a Potencias y raices

Actividades

H calcula:

a) (Va9) -[7p : (V2401)"-7) =

p) [(#:(Va))-(87: )] :[(Vie) - - 22-8)| =

c) 3*9%:3% 27" 3)P:9°=

E Marina ha intentado construir un cuadrado con cubitos de madera, pero le faltan tres para llenarlo comple-
tamente. Sin embargo, si lo hace mas pequeiio, le sobran seis cubitos. ;De cuantos cubitos de madera
dispone Marina?

El Calcula el namero de cubitos de 1 cm de lado que caben en un cubo de 2 cm de lado. Realiza los mismos
calculos si el lado del cubo mide 3 cm y 4 cm, respectivamente. Indica qué tienen en comdn los tres
datos obtenidos.

a) Si queremos que el interior del cubo sea hueco, es decir, que no haya cubitos que no se vean, ;cuantos
cubitos habra que quitar en cada caso?

b) ¢Cuantos cubitos habria que quitar si el cubo tuviera 6 cm de lado?

c) Y al revés, si hemos usado 216 cubitos, ;cual sera ahora el lado del cubo que hemos formado?

3 Reduce a una sola potencia:

a) 2°+3-2°—2-2°=
b) 6-3°—4-3*+7-3=

¢ 4-V25+6-V25—-5-125=

MATERIAL FOTOCOPIABLE / © Oxford University Press Espafia, S. A.

= | Matemdticas





